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PERSBERICHT – PLAATS, DATUM

NAAM SCHOOL bekroond met gouden Verkeer op School-medaille

De VSV (Vlaamse Stichting Verkeerskunde) beloont NAAM SCHOOL uit GEMEENTE met een gouden Verkeer op School-medaille. De school krijgt deze bekroning voor haar inzet voor verkeers- en mobiliteitseducatie. Dit jaar reikt de VSV 42 briljanten, 175 gouden, 244 zilveren, 607 bronzen en 22 kleutermedailles uit, goed voor 1090 medailles in totaal. 2363 basisscholen namen deel aan minstens één VSV-initiatief afgelopen schooljaar. Samen met veel andere scholen zet dus ook NAAM SCHOOL steeds meer in op veilig verkeer.

Erkenning voor een praktijkgerichte aanpak van verkeerslessen
Met de medailles wil de VSV scholen bedanken voor hun inzet op het vlak van verkeerseducatie. Scholen die deelnemen aan VSV-initiatieven zijn scholen die kiezen voor een praktijkgerichte aanpak van verkeerslessen, een aanpak die betere resultaten oplevert dan louter theorielessen in de klas. 

NAAM SCHOOL is één van die scholen. Dankzij hun toegewijde inzet voor praktijkgerichte verkeerseducatie verdienen ze een gouden medaille om aan de schoolpoort op te hangen, een digitale medaille om mee te pronken op de schoolwebsite en mooie beloningen om de verkeerswerking op school te ondersteunen.

EVENTUELE QUOTE SCHOOLDIRECTIE: “…..” (Belang van verkeerseducatie in de praktijk - Bedanking van alle leerkrachten/helpers die dit mee helpen realiseren – Op naar briljant volgend jaar?)

EVENTUELE QUOTE BURGEMEESTER / SCHEPEN VAN MOBILITEIT / SCHEPEN VAN ONDERWIJS: “…..”

Brons, zilver, goud en briljant
Door deel te nemen aan een VSV-initiatief verdient een school telkens 1 punt. Voorbeelden van dergelijke initiatieven zijn educatieve pakketten om kinderen veilig te leren stappen (Voetgangersbrevetten Brons, Zilver en Het Grote Voetgangersexamen) en fietsen (Loopfietsbrevetten, Fietsbrevetten Brons, Zilver en Het Grote Fietsexamen). Met De Grote Verkeerstoets kunnen scholen de verkeerskennis en risicoherkenning van hun leerlingen testen. Kinderen motiveren om tijdens de donkere maanden hun fluohesje te dragen en een fietshelm op te zetten kan met Helm Op Fluo Top. Scholen kunnen ook punten verdienen door hun werkgroep verkeer te registreren en door leerkrachten te laten deelnemen aan praktijkgerichte opleidingen.

Drie punten leveren een bronzen medaille op, zes punten een zilveren, negen punten een gouden en twaalf punten een briljanten medaille. 

Meer informatie over de medailles en alle Verkeer op School-initiatieven vind je op www.verkeeropschool.be. 
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NAAM SCHOOL, ADRES – ALGEMEEN TELEFOONNUMMER – ALGEMEEN MAILADRES – WEBSITE

Over de VSV
De VSV (Vlaamse Stichting Verkeerskunde) streeft samen met alle betrokken actoren naar nul verkeersslachtoffers. Door onze inzet en expertise zorgen we ervoor dat mensen zich veilig gedragen in het verkeer. Dat doen we door educatie en sensibilisering naar alle weggebruikers.

VSV, Stationsstraat 110, 2800 Mechelen - 015 44 65 50 - info@vsv.be - www.vsv.be
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